1.- (2 puntos)

a) Hallar el drea del tridngulo obtusdngulo que verifica que A = 45°,a=6 cmy

c=75cm

b) Resolver la ecuacién: sen 2x+cos’ x=0

2.- (2 puntos)

a) Simplificar la expresidn:

cos 2a+cos &
sen 2a+sen o

c) Desarrollar cos 3a dejando el resultado en funcién del cos a

3.- (3 puntos)

Calcular en funcién de h el valor de las siguientes razones trigonométricas:

a) tg 260°, siendo sen 80°=h

4.- (3 puntos)

Marta, Susana, Laura, Alba'y
Claudia estdn preparando una
coreografia para el Carnaval del 2017
(son previsoras y lo hacen con
tiempo). La colocacién inicial es la del
dibujo, y con sus altos conocimientos
en Trigonometria, se pregunta Laura
asi misma:
a) ¢A que distancia estoy de
Marta?

b) ¢A que distancia estoy de
Susana?

¢) ¢Qué distancia hay entre
Marta y Susana?
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